

广纳英才

8·8人才交流会火热登场



“8·8”人才交流会现场。记者 余晓展 摄

本报讯（记者 毛慧娟 通讯员 陈琪）8月8日，2023浙皖闽赣四省边际“8·8”人才交流会在衢州市文化艺术中心火热登场。炎热的天气也挡不住求职者们找工作的步伐。

当天，交流会现场热闹非凡。交流会现场共设展位300多个，其中招聘展位200多个，校企合作洽谈展位100多个。来自杭州、福建南平、江西上饶、安徽黄山、山西运城、四川绵阳、云南保山、吉林公主岭等地的人社部门负责人，上海交通大学、西安工业大学等100多所大专院校嘉宾，全国60多名博士生，100多家人力资源服务机构负责人，在衢高校、研究院和900多家重点企业负责人以及就业创业青年人才代表都来到现场。

“我们早上7点多就来到现场了，当时就已经有求职者陆陆续续赶来。”在退役军人招聘专区，开山集团、红五环集团股份有限公司、浙江不老神食品有限公司等企业摊点一字排开，不时有求职者上前询问。“通过前期开发和对接，我们此次线上加线下一共开发了20多家企业500多个用工需求，希望为退役军人、随军家属等就业提供帮助。”市退役军人服务中心主任王冲相告，接下来也会根据服务对象需求，持续开发更多优质岗位。

重点群体岗位招聘专区、大学生实习见习报名专区、零工对接服务区、大学生创业服务专区、人社政策咨询区……本次人才交流会紧跟需

求，为青年大学生、退役军人等重点群体提供就业创业服务。

“我们去年扩建和新成立子公司，因为订单情况好，所以大规模招引了一批员工。今年的招引规模相比去年有所减少，但是我们对高端人才的需求比较大。”浙江时代锂电材料有限公司这次招聘电工、化验员、操作工等岗位，月薪6000~10000元。该公司招聘人员马先生告诉记者，这次公司主要将精力放在校企对接上。

此次人才交流会创新了举办形式，邀请省内外100多所高校、职校（技工学校）设展，企业到场与学校面对面洽谈，实现人才供需双方精准对接。“从早上坐下来，基本就没停过。很多企业都来询问我们学校专业以及学生求职意向等。”在浙皖闽赣四省边际产教融合校企合作供需洽谈会现场，浙江机电职业技术学院的老师们正在和企业对接。“我们今年毕业生就业率达98%。不过今年总体感觉企业需求下降，所以我们居安思危，希望能多拓展一些企业，多累积一些优质岗位，为学生提供更多选择。”

截至8日下午4时，此次人才交流会线下共收到简历6490份，达成初步意向4710人；线上发布岗位2.5万个，投递简历1万余人次。

接下来，我市还将继续在线上开展为期一个月的网上人才交流会和直播带岗等活动。

智汇衢州 创享未来 省际创业邀请赛开赛

本报讯（记者 毛慧娟 通讯员 雷娅岚 陈琪）8月8日下午，第二届省际创业邀请赛在衢州市新闻传媒中心演播厅正式开赛。本次大赛共有来自安徽黄山、福建南平、江西上饶、四川绵阳、云南保山、吉林公主岭、山西运城等地的8个创新创业项目参加。

本次大赛是2023浙皖闽赣四省边际“8·8”人才交流会系列活动的一项重要的子活动。继2020年首届省际创业邀请赛后，衢州时隔近3年重启该赛事，受到了社会的广泛关注。

“本次赛事延续了首届省际创业邀请赛‘智汇衢州 创享未来’的主题，有助于持续深化地市间合作交流，让更多的创业者认识衢州、了解衢州，并且有机会扎根衢州创业。”市人力社保局相关负责人表示，本次参赛项目涵盖现代农业、茶产业、中草药种植、非遗技艺、飞鸡养殖、技术配套等方面。通过本次大赛，参赛选手们不仅能收获荣誉，还能感受到衢州提供的暖心创业政策，比如：参赛项目可免评审入驻市本级创业孵化基地，享受最长3年的孵化服务；落地项目可享受创业担保贷款和贴息等创业扶持政策及创业指导服务等。比赛还邀请了多位风投机构投资人到现场，这对参赛选手来说是很好的机遇。



炎热的天气也挡不住求职者们找工作的步伐。

记者 余晓展 摄